
Ⅰ【保護者アンケート結果】技工士科全体
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本校の教育活動に対する主な意見や要望
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技工士科1年
・黒や白等のスニーカーでの登校ができると負担が少ないと考えます。
 （通学の為に歩く時間が長い為）

技工士科2年
・県外でも活躍できるように他県の就職情報も多く欲しいと思う。
・衛生士科との関係性をより良くしてほしい。両科で協力し合うような学校行事を考えた

らよいのではないか。

Ⅰ【保護者アンケート結果】衛生士科全体
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本校の教育活動に対する主な意見や要望
・インスタグラム見ています。
・先生の声のトーンが素敵でした。
・実習も楽しそうに行っています。
・全員そろって国試合格できるようになれば良いと願っています。精一杯のサポート頑張り
ますのでよろしくお願いいたします。
・できれば、翌月の予定をもう少し早めに頂きたいです。
・年に一回ではなくて、学校での様子を見る機会を増やしてほしいです。（今日参加して楽
しかったので）
・保護者会の開催は学校の様子がわかって良い。保護者会は日ごろの授業風景や友人関係が
見ることが出来てとても良いし楽しい。
・保護者会の動画では日頃、学校で子供がどんな毎日を過ごしているのかを見ることが出来

たり楽しそうな姿を見れて良かった。
・国家資格取得に向けての対策が段階的に進められている様子で良かった。
・授業に真剣に取り組んだり、学年を交えての交流の場があったり、楽しく過ごせている
ようで良かった。
・設備が整っているので、様々な臨床の場面に活かされると思った。
・みんな、イキイキしていて充実して楽しそうだと思います。
・校内もきれいで、掃除も行き届いていてきちんとした学校だなぁと思った。
・実習室の設備が本物の歯科医院と同じで、とても充実していてびっくりした。
・楽しく充実した学校生活の様で安心。今後が楽しみです。
・車通学を通学の選択肢に入れてほしい。駅までの送り迎えや急用時に非常に困ります。
香川県の交通事情を考えてください。田舎は困るんです。
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1：そう思う

2：ややそう思う

3：あまり思わない

4：まったく思わない

5：わからない

Ⅱ【学生アンケート結果】技工士科全体
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本校の教育活動に対する主な意見や要望
技工士科1年
・特にありません
・実習の内容は難しいけど楽しい

技工士科2年
・最高です
・体育がしたい
・3年制がいいです

1：そう思う
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3：あまり思わない

4：まったく思わない
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番号 質　　問　　項　　目
① わが子はクラスになじみ、トラブルもなく充実した学校生活を過ごしている。
② 実習や資格取得の教育を中心に、他校にはない専門学校の特色を活かしている。
③ 教員は熱心にわが子の指導に取り組み、授業にも工夫がなされている。
④ 教育課程・学習内容はわが子の卒業後の希望を実現できるものになっている。
⑤ わが子の希望に応じた進路に関する指導が行われている。
⑥ わが子に基本的生活習慣が身につけられるように、生活指導が適切に行われている。
⑦ 新入生歓迎会、体育祭、研修旅行、講演会など学校行事は、内容が充実している。
⑧ ホームページなどをとおして、保護者や外部の方々に、必要な情報を提供している。
⑨ 施設・設備は、安全で快適な学校生活ができるように整備されている。
⑩ 交通安全、防災、感染症防止等に関する対策や安全教育が適切に行われている。
⑪ 本校の教育活動は、総合評価すると満足できる

※①〜⑪の各項目について、以下の１〜5のいずれかで回答していただきました。
（ただし、保護者アンケートについては、 5：わからない を追加して実施しました｡）

１：そう思う 2：ややそう思う 3：あまり思わない 4：まったく思わない 5：わからない

令和5年度　学校評価アンケート結果報告令和5年度　学校評価アンケート結果報告
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Ⅲ【教職員アンケート結果】

本校の教育活動に対する主な意見や要望

1：そう思う

2：ややそう思う

3：あまり思わない

4：まったく思わない
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・４年ぶりに研修旅行に行くことができ、学生の満足度は高いと思う。
・パンや栄養補助食品の自販機の設置。
・学生の要望に沿い、月に２日ではあるがキッチンカーを出店できた。
・コロナが５類に下がり、教育活動が元の状態に戻ってよかった。
・学生たちはよく頑張っていると思う。
・設備が古くなっているものもあるのが、毎年少しずつ交換できているので学生にとっては良いと思う。

Ⅱ【学生アンケート結果】衛生士科全体
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⑩
⑪

本校の教育活動に対する主な意見や要望
衛生士科１年
・実習はとても楽しい。
・保護者会で実習を体験できるのはいいと思う。

衛生士科2年
・先生方が優しいので質問がしやすいです。
・ジュース以外にもパンの自販機とかほしい。
・パン屋さんやキッチンカーが欲しいです。

衛生士科3年
・頑張ります。
・学校生活は楽しい。
・社会に出る不安はあるが、これまで学んだことを実践できるので楽しみでもある。
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1：そう思う

2：ややそう思う

3：あまり思わない

4：まったく思わない


